



VŮLE A MOC NOVÉHO STVOŘENÍ V BOJI

S HŘÍCHEM!

(Ř 6, 12-14)

Římanům 6:1 Co tedy máme říci? Že máme dále žít v hříchu, aby se rozhojnila milost? 2 Naprosto ne! Hříchu jsme přece zemřeli - jak bychom v něm mohli dále žít? 3 Nevíte snad, že všichni, kteří jsme pokřtěni v Krista Ježíše, byli jsme pokřtěni v jeho smrt? 4 Byli jsme tedy křtem spolu s ním pohřbeni ve smrt, abychom - jako Kristus byl vzkříšen z mrtvých slavnou mocí svého Otce - i my vstoupili na cestu nového života. 5 Jestliže jsme s ním sjednoceni, protože máme účast na jeho smrti, jistě budeme mít účast i na jeho zmrtvýchvstání. 6 Víme přece, že starý člověk v nás byl spolu s ním ukřižován, aby tělo ovládané hříchem bylo zbaveno moci a my už hříchu neotročili. 7 Vždyť ten, kdo zemřel, je vysvobozen z moci hříchu. 8 Jestliže jsme spolu s Kristem zemřeli, věříme, že spolu s ním budeme také žít. 9 Vždyť víme, že Kristus, když byl vzkříšen z mrtvých, už neumírá, smrt nad ním už nepanuje. 10 Když zemřel, zemřel hříchu jednou provždy, když nyní žije, žije Bohu.

11 Tak i vy počítejte s tím, že jste mrtvi hříchu, ale živi Bohu v Kristu Ježíši. 12 Necht' tedy hřích neovládá vaše smrtelné tělo, tak abyste poslouchali, čeho se mu zachce; 13 ani nepropůjčujte hříchu své tělo za nástroj nepravosti, ale jako ti, kteří byli vyvedeni ze smrti do života, propůjčujte sami sebe a své tělo Bohu za nástroj spravedlnosti. 14 Hřích nad vámi už nebude panovat; vždyť nejste pod zákonem, ale pod milostí.



I. ÚVOD

Biblické odkazy:

☞ Lk 2, 10; Fp 4, 4; Mt 27, 46;

II. KONEC HRŮZOVLÁDY Ř 6, 12

A. Necht' tedy...

B. Koho posloucháme?

C. Co se zachtělo hříchu?

Biblické odkazy:

☞ Ř 6, 12; 8, 38-39; Ga 5, 16-17; Sd 16; Lk 17, 1; Jk 1, 14-15; J 10, 27-30; Iz 14, 24; Mt 8, 24; 2 Pt 2,2;

III. ANI ŠPETKA KOLABORACE Ř 6, 13

A. Žádné pachtování a soucit s nepřítelem

B. Vyjití z duchovního Egypta

C. Nástroje spravedlnosti nového království

Biblické odkazy:

☞ Ř 6, 13; 2, 9-10; 1 J 1, 5-7; Lk 12, 47-48; Mt 7,23; 2 Tm 3, 16-17; Fp 2, 13; 1 K 3, 6-15; Ef 4, 15-16;



A	S	P	I	L	E	A	I	L	Č	U	L	Ž	
C	H	M	R	O	Ě	I	L	O	L	I	Z	A	E
K	O	S	A	E	M	E	N	T	Á	L	U	Š	
J	O	T	Č	T	Ě	R	Y	E	U	Í	I	R	
S	T	Y	R	A	N	G	K	D	B	K	P	E	
E	T	N	S	V	S	I	T	A	K	V	L	V	
C	É	Ú	Á	O	N	E	N	E	T	A	Á	A	
A	J	A	N	D	A	K	P	E	S	A	N	T	
K	R	L	Š	O	O	P	T	A	Ě	U	Y	Ý	
O	O	E	Ř	V	S	R	K	O	P	Á	L	R	
V	T	J	K	S	E	Y	E	R	P	T	O	K	
E	J	Y	D	O	L	C	A	T	Ú	Í	T	D	
L	L	Á	R	K	P	H	E	A	L	E	S	O	

LOSOS, IONY, KRMĚ, KRÁL,
ODKRÝT, PĚST, PESAN,
BANKOVKY, TYČE, PLÁN, UZLÍK,
ŠVEC, ALERGIE, PLESO, LILIE,
ÚTLÝ, VRTOCH, SNĚM, JANDA,
SÍPOT, ŽALUD, EVOKACE,
NÁDOR, KATI, PRSTY, DYJE,
AORTA, OSEL, EMENTÁL, POKER,
KASA, KOSA, VERŠE, VOLNO,
ALEJ, ŽLUČ, HARPUNA, STOLY,
SVOD, ÚNOSY, TYRAN, ELIPSA

Tajenka:

Matouš 5:44 Já však pravím: a modlete se za ty, kdo vás pronásledují.



OZNÁMENÍ:

Pravidelná shromáždění:

úterý 17⁰⁰ – Biblické studium a modlitební čas

neděle 9³⁰ – Shromáždění církve. Kázání Jarda Kernal, vedení Pavel Borovanský (Žalm 147), písně Tereška Weberová.

V neděli 1.3. vyprosíme požehnání Kátě Babické a Kubovi Kernalovi do jejich společného života a budeme mít společný oběd.

Sbírka sboru z poslední neděle činila.....

Ukrajina: Pokračující problémy neregistrovaných společenství

Vedoucí představitelé mezinárodně neuznané Luhanské lidové republiky na východě Ukrajiny pokračují v kampani vedené proti neregistrovaným církevním skupinám. Proruští separatisté trvají na povinné registraci všech náboženských organizací. Z celkem 195 subjektů registrovaných v roce 2019 jich však 188 patřilo k ruské pravoslavné církvi. Zbývajících sedm tvořili muslimové, starověrci, židé a katolíci. Registraci nezískalo ani jediné protestantské společenství. Pronásledování spojené s neudělením registrace mívá různé podoby. Do budov používaných k bohoslužbám jsou často přerušovány dodávky veřejných služeb – úředníci tvrdí, že plyn, elektřinu nebo vodu není možné dodávat subjektům, které oficiálně neexistují. Zatímco křesťanům scházejícím se bez registrace v soukromých domech a bytech tento problém nehrozí, hrozí jim policejní razie.

Potom jsem slyšel mocný hlas jakoby obrovského zástupu na nebi:

"Haleluja! Spasení, sláva i moc patří Bohu našemu,

Zjevení Janovo 19:1